

## “汉江画廊·茶歌紫阳”

陕西省第六届汉江公开水域冬泳赛  
在安康紫阳举行

阳光讯(记者 向博 通讯员 郑晓虎 储茂银文/图)12月23日,“汉江画廊·茶歌紫阳”陕西省第六届汉江公开水域冬泳赛在安康市紫阳县举行,来自重庆、湖北、山西、河南、四川、陕西等六省市的23支冬泳爱好者队伍齐聚山城紫阳,畅游冬日汉江。

上午8时30分,开幕式在紫阳县城亲水广场举行,《彩色的汉江》《郎在对门唱山歌》《汉水放船》《茶乡梦紫阳》等节目依次登台亮相,参赛选手和现场观众从一首首极具地域特色的民歌声中,尽享紫阳茶歌文化和人文历史。

9时20分,随着裁判员一声清脆的哨响,公开水域团体竞速4×200米接力比赛正式拉开帷幕,参赛选手们你追我赶、浪花飞溅、水花四溅,蛙

泳、自由泳、仰泳……大家尽情展现矫健优美的泳姿,在冰冷彻骨的汉江里享受冬泳的快乐。江上人头攒动,岸上欢声雷动,围观市民也按捺不住激动的心情,振臂呐喊、欢呼加油,场面格外壮观。

经过激烈角逐,比赛产生了4×200米接力赛、男子组500米竞速、女子组500米竞速等比赛项目的冠军、亚军和季军。

活动当天,还举行了文旅推介体验、富硒茶展销、毛绒玩具展销、修脚养生产业推介和紫阳蒸盆子展示品鉴等系列活动。紫阳特色农产品展区摊位林立、人潮涌动,紫阳富硒茶、腊肉、蜂蜜、香菇、香椿酱等地道特色产品吸引了不少选手和游客驻足。在紫阳味道美食街体验区,活动主办方还特意

为参赛选手准备了紫阳蒸盆子、水饺和特色小吃,完赛后,选手们围坐在一起,品尝了当地的特色美食。

据了解,“汉江画廊·茶歌紫阳”陕西省第六届汉江公开水域冬泳赛由陕西省体育局、安康市人民政府主办,陕西省游泳运动管理中心、安康市教育局、紫阳县人民政府承办,该赛事活动是安康市首届生态运动会系列活动之一,12月24日,在紫阳县玳瑁茶山酒店举行了安康市首届生态运动会闭幕式暨山水户外运动研讨会。

紫阳北依秦岭,南靠巴山,是国家主体功能区限制开发区和南水北调中线工程重要水源涵养区。汉江在紫阳县境内流长75公里,境内生态环境优美,有“汉江画廊”之美誉,汉江出紫阳断面水质常年保持国家地表水Ⅱ类标准以上。

近年来,紫阳县立足生态优势,秉承“旅游+”融合发展的理念,大力实施“文旅兴县”战略,持续开展“春品茶、夏亲水、秋丰收、冬养生”四季文化旅游品牌活动,先后举办了冬泳赛、山地自行车越野赛等系列体育赛事活动,通过打造精品体育旅游赛事IP,带动了文旅板块多元化发展。“十四五”期间,紫阳县将抢抓安康打造千亿富硒产业集群的机遇,用好“紫阳富硒茶”金字招牌,持续发挥紫阳生态山水环境优势,全面打响“汉江画廊·茶歌紫阳”旅游品牌。

山阳县小河口镇  
开展关爱老人志愿服务活动

阳光讯(记者 韩建军 文/图)为更好地践行社会主义核心价值观,弘扬中华民族尊老、敬老、爱老、助老的优良传统,营造温馨和谐的社会氛围,12月22日,山阳县小河口镇新时代文明实践所组织20余名志愿者在杨家湾村敬老院开展“真情暖冬至 关爱伴老人”志愿服务活动。

活动中,志愿者和老人们亲切交谈,详细询问他们的身体和生活情况,并叮嘱他们要保重身体,在冬季日常活动、用电取暖时注意安全。随后,志愿者们分工协作给老人包饺子,有的和面、切菜,有的拌馅、擀皮,忙得不亦乐乎,不一会儿,一盆盆热气腾腾的饺子就出锅了,老人们吃进嘴里暖在心头。

下一步,小河口镇将继续深化新时代文明实践所建设工作,坚持用好志愿服务这一载体,持续推进志愿服务活动常态化,打造更多精准对接群众需求的志愿服务项目,提升文明实践影响力,为小河口镇高质量发展注入文明力量。

黄陵矿业煤矸石发电公司  
为高质量发展注入红色动能

阳光讯(记者 史超 通讯员 曹栋 刘刚刚)近日,一场落雪让黄陵矿业煤矸石发电公司厂区显得分外秀美,但厚厚的积雪也影响到了正常的生产生活秩序。该公司党员先锋队迅速展开行动,分区清扫积雪,一个小时的工夫就将办公楼前及厂区周边各通道清扫干净,有效保障了单位职工和来往群众的出行安全。

近年来,黄陵矿业煤矸石发电公司充分发挥党员先锋模范作用和先锋模范作用,在压实党支部书记、支委党建责任的基础上,扎实开展党员亮身份、亮承诺、亮业绩“三亮”活动,注重发挥130余名党员的末梢作用,为安全生产保驾护航。

在该公司生产现场,随处可见各类党员责任区,各车间党支部立足生产实际,结合所属党员所在班组、具体岗位等,为党员划分履责“红网格”,并同步分配安全检查、设备管理、讲党课等各类任务,由支部记录形成党员履责“台账”。

此外,根据党员履责情况,实行党员星级管理,以大家议、支部评的方式为党员评星定级,在季度考核中兑现奖励。今年以来,共评选出先锋党支部6个、党员标兵27名,切实引导全体党员共同发力,为激发党建工作活力注入强大红色动能。

## 电影《马百党》在渭南市澄城县开机



阳光讯(记者 高小雨 杨月锋文/图)电影《马百党》开机仪式于12月22日在陕西农村信用社澄城联社举行。渭南市委宣传部副部长兰勇,省联社渭南审计中心主任赵升社,澄城县委常委、宣传部部长倪军辉,澄城县人大常委会副主任张宏振,澄城县政府副县长邓茜,澄城县政协副主席魏有俊,渭南市委宣传部文艺科科长龙琪,联合摄制单位代表陕西阳光报社有限

任公司的相关负责人以及电影《马百党》出品人、总制片人田甜,导演冯嘉龙,主演李嘉明、演员邵老五、王欢、南北笙等演职人员代表出席了开机仪式。

影片《马百党》以渭南市澄城县韦庄镇原魏家斜信用社主任兼信贷员马百党为原型,讲述了他全心全意为人民服务的感人故事。据了解,电影主人公原型马百党在生前从事了37年的农村金融工作,创造了一人累计放贷6000多万元,无一笔烂账,无一笔人情款的骄人业绩,他经常深入农户家中了解经济状况,揽储上门,送贷上门,深得群众的信赖和支持,还把一个贫穷落后的小村支持成市级文明村、富裕村。2002年,马百党被评为陕西省劳动模范,当选全省金融财税界十大新闻人物。2003年,

马百党当选第十届全国人大代表。

渭南市澄城县委常委、宣传部部长倪军辉为开机仪式致辞。倪军辉表示,近年来,澄城县委、县政府高度重视文化文艺事业发展,加强政策保障,加大资金扶持,深入实施文化产业“十百千”工程,加大非遗项目传承保护力度,创排了现代秦腔剧《张富清1948》《家园》等戏剧作品,开拍了电影《斗瓷》,一元剧场、电影公益放映成为常态,文化文艺事业呈现出千帆竞发、蓬勃发展的良好局面。

电影《马百党》出品人、制片人田甜在致辞时介绍,《马百党》讲述了一个关于生命、爱情、友谊、理想和勇气的感人故事,“我们旨在打造一部具有艺术价值和观赏性的作品,让观众在欣赏电影的同时,获得深刻的心灵共鸣。”